11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 23

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.08.2020 22:00:37

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.08.2020 16:41:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306366/answer/306375




3opascTByrTe! Ha oTo- mocneonepainonHas paHa 3aXKUBaeT IE€PBUYHBIM HaTIKEHUEM, BhIIEJIEHUN
13 paHbl He BUAHO. OTEK MOCTEIIEHHO COUMET, ¥ paHa pPas3riafuTCs(IPUMEPHO Yepe3 2 Mecsiia).
OcTeTuyecKuil pe3ynabTaT MOXKHO OyaeT olleHUBaTh 4epe3 4-5 MecsitieB.He mepexuBaiite. Yoauu.



